



## **В Камчатском крае житель краевого центра признан виновным в оскорблении и применении насилия в отношении сотрудника милиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Максиму Шпаку. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) и ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 6 мая 2009 года в вечернее время Шпак, находясь в состоянии алкогольного опьянения в магазине «Ретро» в городе Петропавловске-Камчатском, публично оскорбил сотрудника милиции, после чего нанес представителю власти многочисленные удары, причинив телесные повреждения. Приговором суда Шпаку назначено 4 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

16 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548092>